Рекомендации

по итогам проведения публичных слушаний по проекту решения Зарослинской сельской Думы «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Белозерского района Курганской области путем их объединения»

д.Большое Зарослое                                                                                              7 апреля 2021 г.

По итогам проведения публичных слушаний по проекту решения Зарослинской сельской Думы «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Белозерского района Курганской области путем их объединения», обнародованному на информационных стендах Администрации Зарослинского сельсовета в д. Большое Зарослое, д. Малое Зарослое и на сайте Администрации Зарослинского сельсовета в сети «Интернет»,  в соответствии со статьей 13 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях формирования одноуровневой системы организации местного самоуправления и более эффективного использования финансовых, кадровых и управленческих ресурсов территории участники публичных слушаний приняли решение направить проект решения Зарослинской сельской Думы «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Белозерского района Курганской области путем их объединения» в Зарослинскую сельскую Думу для рассмотрения и его принятия.

Голосовали:
«За» - 32 чел. «против» - нет, «воздержалось » - нет.

Председательствующий                                                                                             Н.Г. Олларь
